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Iako je jedan od najmlađih fa-
kulteta na Univerzitetu u Tu-
zli (osnovan je 2004. godine), 

Farmaceustki fakultet je posto je-
dan od najpopularnijih fakulte-
ta za brucoše. Do sada su upisane 
četiri generacije studenata, njih 
ukupno 508.

Studij na Farmaceustkom fa-
kultetu je koncipiran prema pro-
pisima Bolonjske deklaracije kao 
dodiplomski studij, općeg smjera 
i traje 10 semestara. Po završetku 
studija stiče se stručni naziv magi-
star farmacije (mr. ph.).

Obrazovna je zadaća studi-

ja farmacije osposobiti studen-
ta za mjerodavnog stručnjaka za 
lijekove i savjete u vezi primje-
ne lijekova u apotekama. Studen-
ti farmacije proučavaju porijeklo, 
molekulska i farmakološka svoj-
stva farmaceutskih djelatnih tva-
ri, oblikovanje i kontrolu kvaliteta 

lijekova, biofarmaceutska, farma-
koterapijska i toksikološka svoj-
stva lijeka, proizvodnju lijekova i 
ljekovitog bilja, te društvene i pri-
vredne oblike farmakoterapije i 
farmaceutske prakse.

Premda još uvijek nije iziš-
la prva generacije diplomiranih 

studenata Faramceutskog fakul-
teta Univerziteta u Tuzli, magistri 
farmacije, kao izuzetno defi citar-
no zanimanje u Bosni i Hercego-
vini, neće imati poteškoća u pro-
nalasku zaposlenja. Moći će raditi 
u apotekarstvu, kliničkoj farmaci-
ji, medicinskim predstavništvima 
i veledrogerijama, farmaceutskoj 
industriji, a svoju budućnost će 
moći bazirati i na akademskoj ka-
rijeri, istraživanju i razvoju u po-
dručju farmacije ili ustanovama 
koje se bave regulatornom kon-
trolom i menadžmentom lijeko-
va.

Dekanica Farmaceustkog fa-
kulteta je prof. dr. sc. Lejla Begić.

Predmeti na prvoj godini: Ma-

tematika, Opća hemija sa ste-

hiometrijom, Biologija sa hu-

manom genetikom, Uvod u 

farmaciju, Informatika, Anato-

mija, Histologija, Fizika, Analitič-

ka hemija I, Neorganska hemija.

Dopunski krediti: Bioneorganska 

hemija, Nauka o prehrani, Mole-

kularna biologija, Biostatistika.

Opšti izborni: Bilo koji predmet 

iz palete predmeta Univerziteta 

u Tuzli.


